



# ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№25 (12 ноября 2018 года)

ГУ МВД России по Нижегородской области

**Сильные профсоюзы - справедливое общество!**

## К 100 - летию профсоюзной организации



Открыл встречу председатель объединенной профсоюзной организации подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области Александр Белихин, который пожелал присутствующим крепкого здоровья, счастья и профсоюзного долголетия.

Заместитель начальника УРЛС Главного управления полковник внутренней службы Владимир Землянигин отметил значимость профсоюзной организации для сотрудников полицейского главка и поблагодарил активистов профкома за проводимую работу. О тесном взаимодействии ветеранов ОВД и работников профсоюзных организаций в поздравительном слове рассказал председатель Совета ветеранов регионального полицейского главка, Член Общественного совета ГУ Петр Сибирев: «Наши ветераны, как правило, являются и членами профсоюза. С присущей им энергией и настойчивостью они проводят работу по воспитанию молодых сотрудников, оказывая им неоценимую помощь в освоении нелегкой профессии, и становлении их как личности»

Заместитель председателя Нижегородской областной организации Общероссийского профессионального союза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ Алевтина Старостина, поздравляя своих коллег, подчеркнула: «Профсоюзная организация ГУ МВД России по Нижегородской области является у нас одной из самых крупных. В этот день я бы хотела пожелать и членам профсоюза, и ветеранам, которые до сих пор в строю и работают, больших успехов, здоровья и счастья, мира на земле и семейного благополучия» В завершении мероприятия состоялось награждение активистов профсоюзного движения и ветеранов организации почетными грамотами и памятным фотографированием участников встречи.

По материалам пресс-службы Главка

Поздравить членов профсоюзного актива ГУ МВД России по Нижегородской области со 100-летним юбилеем организации пришли Алевтина Старостина, члены объединенного комитета профсоюза, представители кадровой службы ГУ и ветераны главка.

Торжественное мероприятие, посвященное празднованию 100-летия со дня образования Общероссийского профессионального союза работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, состоялось в Музее ГУ 18 октября.

## В нижегородском полицейском главке награждены одиннадцать ветеранов ОВД



24 Сентября медали «За активную гражданскую позицию и содействие полиции» ветеранам органов внутренних дел вручили генерал-майор полиции Юрий Кулик, начальник ГУ МВД России по Нижегородской области, и Вадим Гребенщиков, председатель Общественного совета при ГУ.

Торжественная церемония награждения состоялась 24 сентября 2018 года в Музее истории ГУ МВД России по Нижегородской области. Среди награждаемых – председатель Совета ветеранов органов внутренних дел Нижегородской области Петр Сибирев, его первый заместитель Александр Буслаев, председатель профсоюзного комитета Александр Белихин, директор музея Александр Кузьменко, председатель Совета ветеранов управления уголовного розыска Владимир Козырев, председатель ветеранской организации ППСП Павел Каверин, бывший начальник РУБОП Иван Кладницкий, члены Совета ветеранов Валентина Никишина и Николай Комаров, экскурсовод музея Татьяна Ясникова и руководитель фонда «Ветеран» Татьяна Циклова.

Вручая ветеранам медали, генерал-майор полиции Юрий Кулик поблагодарил их за многолетнюю добросовестную службу и за то, что даже выйдя на пенсию, они остаются в общем строю, служат опорой для молодого поколения полицейских, хранят традиции органов внутренних дел и ведут патриотическое воспитание подрастающего поколения. От лица Общественного совета при ГУ МВД России по Нижегородской области Вадим Гребенщиков пожелал ветеранам крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов в работе ветеранских и профсоюзных организаций

По материалам пресс-службы Главка

# КОНКУРС ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Богата талантами земля Нижегородская и многие из них – члены профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания. В этом убедились члены жюри и зрители конкурса художественной самодеятельности среди членов Профсоюза, посвященного 100-летию профессионального союза работников государственных учреждений Российской Федерации.

Заключительный этап конкурса прошел 14 сентября 2018 г. в городском округе г.Бор, в актовом зале ГБУ «Борский психоневрологический интернат».

Нижегородская областная организация впервые проводила такой конкурс.

Открыл мероприятие директор ГБУ «Борский ПНИ» Уткин Александр Петрович. Он пожелал удачи всем участникам, подчеркнув огромную роль смотров-конкурсов в сохранении и приумножении профсоюзных традиций, воспитании молодого поколения.

На суд жюри, которое возглавила председатель Нижегородской областной организации Профсоюза Марина Николаевна Александрова, были представлены номера самых различных жанров. Прекрасный репертуар, хорошо подобранные песни о Родине, о

Профсоюзе, о любви и дружбе, красивые костюмы - все присутствующие получили огромное удовольствие от просмотра.

В конкурсе приняли участие 49 членов Профсоюза, коллективы 12 первичных профсоюзных организаций Борской, Богородской, Дзержинской, Городецкой, Ветлужской, Шахунской, Краснобаковской, Пильнинской, Павловской территориальных организаций, объединенной организации МВД, первичной профсоюзной организации администрации г.Н.Новгорода и городской Думы, фонда социального страхования. Всего более 80 человек приняли участие в мероприятии.

Выбирать достойнейших среди всех талантов было очень непросто, поэтому жюри присудило несколько специальных призов. Победители и участники были награждены Дипломами и памятными подарками.

От ГУ МВД России по Нижегородской области участвовали в конкурсе: Шмотникова М.А. представитель ПО ОМВД по Богородскому району, председатель - Малышева И.В.; Бордникова О.Ю. представитель ПО МО МВД России "Пильнинский", председатель - Ежеева Е.Н.. Которые были поощрены дипломами участника конкурса и денежным вознаграждением.

## Мероприятие в честь Дня сотрудника ОВД



Слова поздравлений и благодарности звучали в адрес руководителей, сотрудников и ветеранов органов внутренних дел региона, а также членов их семей. Череда праздничных мероприятий открылась выступлением оркестра ГУ МВД России по Нижегородской области на расположенной около Главка площадке недалеко от станции метро «Горьковская».

Затем состоялась торжественная церемония передачи 39 единиц служебного автотранспорта сотрудникам областной полиции, в которой приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров, губернатор Нижегородской области Глеб Никитин, председатель Законодательного собрания области Евгений Лебедев и начальник ГУ МВД России по Нижегородской области генерал-майор полиции Юрий Кулик

Непосредственно перед началом официальной части торжеств гости посетили дежурную часть и зал оперативного управления областного Главка полиции.

Праздничное мероприятие в актовом зале открыл начальник ГУ генерал-майор полиции Юрий Кулик: «На протяжении долгих лет сотрудники органов внутренних дел укрепляют основы государства, обеспечивая законность, правопорядок и защиту граждан от преступных посягательств, рискуя собственной жизнью, при этом проявляя мужество и отвагу. Мы по праву гордимся богатой историей советской милиции и российской полиции, боевым опытом и служебными наработками наших ветеранов, которые обеспечивают историческую преемственность, передают бесценные знания и опыт молодым сотрудникам органов внутренних дел. В этот праздничный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, мира и благополучия, неиссякаемой энергии и новых успехов в службе на благо нашей Родины». Завершилось выступление руководителя Главка минутой молчания в память о сотрудниках, погибших при выполнении своих служебных обязанностей. Слова поздравлений в адрес личного состава полицейского ведомства и ветеранов ОВД прозвучали также от полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова: «Органы внутренних дел всегда были и остаются одними из важнейших государственных институтов России. Своим трудом, профессионализмом, самоотверженностью вы обеспечиваете спокойствие граждан, уверенность в том, что они и их близкие находятся под надежной защитой. Сотрудники органов внутренних дел – всегда на переднем рубеже борьбы с преступностью. Вы с честью и достоинством выполняете поставленные Президентом Российской Федерации задачи по противодействию терроризму и экстремизму, защите экономики от криминальных проявлений, борьбе с коррупцией, обеспечению обществен-

ной безопасности и общественного порядка. Несомненно, ваша последовательная, кропотливая работа, направленная на обеспечение правопорядка, сохранение спокойствия и безопасности жителей региона и всех россиян, крайне важна. От успехов в этой деятельности зависит степень доверия населения к государству и его органам власти.

Выражаю слова признательности за ваш труд, службу, отношение к стране и нашим гражданам. Уверен, что сегодня, как и прежде, вы с честью будете исполнять профессиональные обязанности, обеспечивая гражданам России реализацию конституционных прав».

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин в своем выступлении сказал: «Я хочу поздравить и поблагодарить нижегородских сотрудников органов внутренних дел за высокий профессионализм. Мы можем гордиться тем, как построена эта работа в Нижегородской области. Отдельные слова благодарности ветеранам – вы передаете свою мудрость и знания новому поколению правоохранителей, являетесь ориентиром для них. Правительство региона в полной мере продолжит поддерживать органы правопорядка, мы вместе работаем над решением одной задачи – сделать жизнь нижегородцев комфортнее и безопаснее».

Почетные гости вручили сотрудникам благодарственные письма и награды. В рамках мероприятия состоялось и чествование полицейских, которые внесли существенный вклад в обеспечение правопорядка области, и награждение сотрудников органов внутренних дел региона по специальным номинациям: «Жеглов 21 века», «Следствие ведут знатоки», «Современный Анискин», «Многодетная семья» и «Верность традициям». Завершилось торжественное мероприятие праздничным концертом.

По материалам пресс-службы Главка